



Жан-Поль БЕЛЬМОНДО: РАКЕЛ, ТЫ - ЧУДОВИЩЕ!

Во время работы над фильмом «Чудовище» Жан-Поль БЕЛЬМОНДО выполнял очередной трюк. Праздный зевака, неизвестно как оказавшийся неподалеку, подошел к звезде и сказал: «Снимаю перед вами шляпу. Я не решился бы повторить такое даже за сто миллионов». Актер подумал и ответил: «Я тоже».

Съемки фильма «Чудовище» не принесли Жан-Полю ничего, кроме неприятностей. Во-первых, в одном из трюков актера за ухо укусил тигр. Нападение хищника застало звезду врасплох, как, впрочем, и дрессировщика. Так что остаток картины пострадавшего снимали исключительно с другого бока.

Во-вторых, прямо во время съемок умудрилась выскочить замуж партнерша Жан-Поля Раquel УЭЛЧ. Американская Брижит Бардо, как называли актрису, слыла одной из самых чувственных женщин эпохи. Не зря же ее взяли на роль девушки Бонда в «Голдфингере». В Голливуде красotka разбила немало мужских сердец. Бельмондо тоже был ею очарован. К тому же актер только-только разошелся Лаурой Антонелли и был готов к новым безумствам. Сердцедед

уже продумал стратегию покорения несравненной Уэлч: от прогулки по ночному Парижу до ванны, наполненной до краев изысканным шампанским. Увы, Раquel влюбилась без ума в переводчика, приставленного к ней на время съемок. Андре Уэнфилд, кроме способности к языкам, обладал красотой Аполлона. Стремительный роман Уэлч и Уэнфилда плавно перешел в семейную жизнь под звон колоколов Нотр-Дама.

А Бельмондо быстро утешился в объятиях бразильской манекенщицы Сотомайер под возгласы счастливых соотечественников, восхищенных «Чудовищем».

Артист на Ливе

21.40	ОРТ
Суббота	
«ЧУДОВИЩЕ»	



РАКЕЛ УЭЛЧ:
обворожила сердцедеда Бельмондо с первого взгляда